
    
 
Die KUPA Gruppe ist eine leistungsstarke, international agierende Textilhandelsgruppe mit Sitz 
in Schwabach bei Nürnberg. Unsere Handelshäuser DISTRA und chicca zählen zu den 
führenden Lieferanten im Textildiscount und versorgen europaweit Großflächen des Handels 
mit preiswerten Textilien des täglichen Bedarfs. Unsere Schwerpunkte liegen im Segment der 
Damen-, Herren- und Kinderbekleidung, Sportswear sowie Dessous und Bodywear. 

Zur Unterstützung der Vertriebsabteilung suchen wir am Firmensitz in Schwabach zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt eine Vollzeitkraft als 

 

 

Vertriebsassistenz (m/w/d) /  
Kfm. Mitarbeiter Vertriebsinnendienst (m/w/d/) 

 

 

 

Ihre Aufgaben: 

 
 Zusammen mit dem Key Account Management betreuen Sie den breit gefächerten Bereich 

der Kinderoberbekleidung. Sie erledigen selbstständig und verantwortungsvoll alle 
administrativen Tätigkeiten und unterstützen bei der Vorbereitung von Online- und 
Präsenzterminen. 

 Ihnen obliegt die fristgerechte Terminüberwachung und Organisation der textilen 
Musteranforderungen sowie die selbstständige Bearbeitung und Kontrolle der 
Auftragsbestätigungen und Produktbeschreibungen, zum Teil in englischer Sprache. 

 Sie unterstützen fachkundig das Key Account Management bei der Präsentation der 
Textilmuster und wirken serviceorientiert bei der Betreuung der bestehenden 
Kundenbeziehung mit. 

 Die selbstständige Betreuung von kundenspezifischen Online-Plattformen und Datenbanken 
sowie die verantwortungsvolle Pflege von Stammdaten und Preislisten runden ihr 
Aufgabengebiet ab. 

 
 
Ihr Profil: 
 
 Idealerweise verfügen Sie über eine abgeschlossene adäquate kaufmännische Ausbildung 

oder vergleichbare Vorkenntnisse und besitzen bereits erste Berufserfahrung im 
Vertriebsinnendienst. 

 Der souveräne Umgang mit MS Offices ist für sie selbstverständlich, Sie sind IT-affin und 
arbeiten gerne mit Datenbanken und Online-Plattformen. Sichere Englischkenntnisse sind 
ebenfalls vorhanden. 

 Sie sind ein begeisterter Teamplayer, überaus kunden- und serviceorientiert und 
interessieren sich für das Produktsegment Textilien - Mode - Kinderbekleidung. 

 Zu Ihren Stärken zählen neben einer strukturierten und verantwortungsbewussten 
Arbeitsweise auch gute Kommunikationsfähigkeiten sowie hohe Flexibilität und 
Zuverlässigkeit. 
 



 
 
 
Es erwartet Sie ein interessantes und verantwortungsvolles Aufgabengebiet in einem 
engagierten und kollegialen Team. Nach einer intensiven Einarbeitung agieren Sie in einem 
modernen Arbeitsumfeld mit kurzen Kommunikationswegen und flachen Hierarchien. Wir 
pflegen eine offene Unternehmenskultur und bieten langfristige Perspektiven und persönliche 
Entwicklungsmöglichkeiten.  
 
Interessiert? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit 
Angabe der Gehaltsvorstellung und des möglichen Eintrittstermins.  
Bei Fragen zur ausgeschriebenen Position steht Ihnen Frau Anke Skowasch aus der Abteilung 
Human Resources unter der Telefonnummer 09122 / 87 67 94 gerne zur Verfügung. 
 
Werden Sie Teil unseres erfolgreichen Teams und richten Sie Ihre Bewerbung per E-Mail an: 
 
bewerbung@kupa-gruppe.de 
 
 
KUPA GmbH & Co. KG 
z. Hd. Fr. Anke Skowasch  
Fürther Straße 30        
91126 Schwabach 
        
 
www.kupa-gruppe.de   
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